

Главная / Новости Ставрополя и Ставропольского края / Общество

Ставропольские студенты провели первый в регионе молодёжный форум ОНФ

8.10.2017 в 17:43 Анастасия Бурдыга



Мероприятие объединило более 250 студентов из Ставропольского края и республики Калмыкия. Форум стартовал на базе СтГАУ.

Участники «Молодёжки ОНФ» вместе со студентами развернули 20-метровый триколор и устроили массовый флешбом, в ходе которого передали массовый «привет» пользователям соцсетей.

Активисты народного движения рассказали студентам о проектах и подводных камнях, которые попадают в ходе их реализации. Также молодёжь могла поделиться историями о социальных несправедливостях. Весь день на форуме шёл сбор записок, где ребята рассказывали об общественных проблемах и предлагали пути их решения.

В завершении форума команда «Молодёжки ОНФ» предложила ставропольским студентам поучаствовать в конкурсах «Не жди перемен – твори перемены» и «Создай образ будущего страны». Подробнее о них можно узнать на сайте команды.

Напомним, что пока учащиеся СКФУ [беседовали](#) со ставропольскими правоохранителями, в студенческом общежитии СтГАУ [праздновали первую свадьбу](#).